РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЯМБОЛ

ПРОТОКОЛ

№ 3
На 07 февруари 2017 г. се проведе заседание на Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район-Ямболски при следния 
Д н е в е н   р е д:
1.  Създаване на работни групи към Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район - Ямболски за произвеждането на изборите за народни представители на 26 март 2017 г. На основание чл.72, ал.1, т.1 от Изборния кодекс, Районната избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски

.                докладчик: Димитър Събев
2. Разни
ПРИСЪСТВАХА: Екатерина Янева, Мариана Гърдева, Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Ани Канева, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Весела Караманова, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева. 
ОТСЪСТВАХА: Орхан Юсеинов по извинителни причини
Заседанието бе открито в 16.00ч. и председателствано от г-жа Екатерина Янева– председател на комисията.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Уважаеми колеги, в залата присъстват 12 членове на комисията. Откривам заседанието. За протоколчик на днешното заседание определям Кети Котева, за преброител предлагам Георги Бодуров. Има ли други предложения? Виждам, че няма такива. Който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува.
ГЕОРГИ БОДУРОВ: Гласували За – 12 членове: Екатерина Янева, Мариана Гърдева,  Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Весела Караманова, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева, Ани Канева
Против – няма.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Вероятно вече сте се запознали с дневния ред. Той включва само една точка, която обаче е много важна, защото формира работни групи за работата на РИК –Ямбол. Предлагам дневния ред за гласуване.
Ани Канева излиза от зала.

ГЕОРГИ БОДУРОВ: Гласували За – 11 членове: Екатерина Янева, Мариана Гърдева,  Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Весела Караманова, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева.
Против – няма.
 ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Решението, което ще разгледаме  е изготвено от колегата Събев, аз вече го разгледах  и имам нахвърляни някои идеи, но първо давам думата на  колегата Събев да ви запознае с предложението за решение.
ДИМИТЪР СЪБЕВ: Проектът за решение е за създаване на работни групи към Районна избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район - Ямболски за произвеждането на изборите за народни представители на 26 март 2017 г. 

На основание чл.72, ал.1, т.1 от Изборния кодекс, Районната избирателна комисия в Тридесет и първи изборен район – Ямболски
Р Е Ш И:

1.Създава следните работни групи:

1.1. Работна група по регистрация на инициативни комитети и кандидатски листи в състав:

Ръководител: Елена Иванова; Членове: Златка Делчева, Марияна Петрова, Весела Караманова, Ани Канева

1.2. Работна група по жалбите и сигналите в състав:

Ръководител: Драгомир Димитров; Членове: Елена Иванова, Георги Бодуров, Лора Каламерова, Златка Делчева

1.3 Работна група по състава,  дейността и обученията на СИК в състав:

За община Болярово – Мариана Гърдева и Лора Каламерова

За община Елхово- Мариана Гърдева , Лора Каламерова и Димитър Събев

За община Стралджа – Ани Канева и Златка Делчева

За община Тунджа – Лора Каламерова, Драгомир Димитров и Димитър Събев

За община Ямбол – Димитър Събев, Ани Канева и Златка Делчева

1.4.Работна група по регистрация на застъпниците в състав: 

Ръководител: Мариана Гърдева; Членове: Димитър Събев, Кети Котева, Орхан Юсеинов, Весела Караманова, Георги Бодуров

1.5.Работна група по организационно-техническите въпроси в състав: 

Ръководител: Екатерина Янева; Членове: Мариана Гърдева, Марияна Петрова, Орхан Юсеинов и Кети Котева  

1.6.Работна група по изготвяне, поддържане и контрол на интернет страницата на РИК в състав: 

Ръководител: Димитър Събев Членове: Лора Каламерова
2.В работните групи участват и други членове на РИК 31 - Ямбол.

Решението на РИК подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 73 от ИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА:  Колеги, предлагам да обсъждаме решението по групи. Да започнем от първата група, има ли желаещи да вземат думата.
 Гърдева, заповядайте.
МАРИАНА ГЪРДЕВА: Смятам, че това е групата с най- малко работа, а по-съществена е групата, която ще отговаря за обученията, затова предлагам в групите по общини отговарящи за обученията да има по трима члена. За обученията двама не са достатъчно и предлагам групите за обученията да участва Весела Караманова. От всички наши членове колегата Димитров е най- компетентен в машинното гласуване и той е много важен за тази група.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Канева.
АНИ КАНЕВА: Колеги, всички знаем , че групите ги създаваме за да има  организационен ред в работата на комисията, но факт е, че всички членове на РИК работят всичко. Съгласна съм, че в групите за обученията трябва да са по-скоро трима, отколкото двама членове. Ако държите да са по трима за всяка община можете да ме включите във всички обучения.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Събев.
ДИМИТЪР СЪБЕВ: Съгласен съм с Ани Канева за формалността на групите и с Гърдева за необходимостта да бъдат от трима членове. Не съм съгласен обаче, че трябва да се намали първата група, защото тя не е само за регистрацията на инициативни комитети, а и за кандидатски листи.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Димитров.

ДРАГОМИР ДИМИТРОВ: Това са примерни групи. Всеки от нас ще работи пълноценно  и никой няма да чака само хората в групите да вършат работата. На обученията ние трябва да бъдем всички, особено в Тунджа и Ямбол. Следва всеки да научи машинното гласуване, защото ние трябва да сме взаимозаменяеми. Намирам, че с леки изменения е перфектно решение.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Бодуров.

ГЕОРГИ БОДУРОВ:Вдигнах ръка за начина на водене, защото започнахме да говорим само за първа точка, а вече разглеждаме всички групи. Смятам, че е недоверие спрямо мен и моите качества да не съм включен при обученията.Предлагам се като участник в групата за обучения в Болярово и Елхово. Нашата работа е наблюдавана от всички страни  и затова считам, че в работните групи членовете трябва да са от различни партии.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Гърдева.
МАРИАНА ГЪРДЕВА: Смятам, че не бях разбрана от колегата Димитров. Разбира се, че всички  членове на РИК трябва да познават машинното гласуване и да са взаимозаменяеми. Съгласна съм и с колегата Събев, че първа група не трябва да се намаля по състав. Аз мога да участвам  в групата за обучения във всички общини като резервен член.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Аз съм съгласна с колегата Бодуров, че трябва да обсъждаме групите по реда предложен в проекта за решение. Затова предлагам да се върнем на състава на първа група и да продължим с изказвания по същество. Кажете колега Делчева.

ЗЛАТКА ДЕЛЧЕВА:Аз съм изцяло съгласна със състава на първа група.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Искам да чуя мнението на Елена Иванова

ЕЛЕНА ИВАНОВА:Нямам възражения по състава на първа група.
ЛОРА КАЛАМЕРОВА: Придържам се към думите на колегата Канева. Не смятам, че трябва да се втренчваме  толкова много в групите. Работата ни трябва да се свърши и всеки да се включи.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Това, че правим отделни групи не значи, че не трябва всеки да участва в работата на комисията. Но аз имам изисквания към членовете на всяка група. Тези, които са в първа група трябва да са в пъти информирани и да могат да отговорят по всичко свързано с регистрацията на дадена кандидатска листа и инициативен комитет. Моето мнение е, че броят и разпределението на членовете е идеален и ми харесва как е балансирана групата. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА:Заповядайте Каламерова.
ЛОРА КАЛАМЕРОВА: Извън конкретиката за членовете на групите аз имам предложение да разпечатаме на един лист всички документи необходими за регистрацията на инициативни комитети или листи за народни представители за да не пропуснем нещо. Тази практика възприехме по време на работа на Общинските избирателни комисии.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Гърдева.
МАРИАНА ГЪРДЕВА: В изборната книга ги има документите.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Гърдева е права в утвърдената от ЦИК изборна книга /Приложенията, касаещи регистрациите на ИК и кандидатските листи/ са посочени документите, изискващи се за представяне към заявлението за регистрация. Но ако на някои от членовете на комисията им е по-лесно и ще се чувстват по-уверени при работата си по регистрацията нека да бъде направено предложението на колегата Каламерова. Да се върнем към основната ни тема, от така направените коментари приемам, че направеното предложение за първа група е прието единодушно.Преминаваме към втората работна група по жалбите и  сигналите.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Гърдева.
МАРИАНА ГЪРДЕВА: Естеството на работата на групата, значи ли, че само членовете на групата ще пишат отговорите и значи ли това, че само членовете на групата ще ходят по сигнали.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Не Гърдева. Знаете колеги, че за всяка конкретна жалба или сигнал се определят докладчици, които проверяват изложените в тях твърдения и изготвят проекти на решения по конкретния случай. Това не означава, че докладчици ще бъдат членове, които са в тази работна група само. От тази група ще изисквам стриктно да следи движението,  окомплектоването, своевременно попълване на публичния регистър. 
МАРИАНА ГЪРДЕВА: След това пояснение аз одобрявам като численост и състав.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: След като няма изказвания приемам, че одобрявате групата като състав и численост. Сега преминаваме към  третата работна група, която за сега от обсъжданията се очертава като най-проблемна. Това не е работна група, отговаряща за обученията на СИК, както явно се възприема. Знаете колеги, че в тази насока въз основа на Решение на ЦИК, Районната избирателна комисия приема нарочно Решение за определяне на Обучително звено. Конкретната работна група ще извършва дейности изцяло по съставите и дейността на СИК. Знаете, че по отношение работата по съставите на СИК е изключително обемна, поради голяма текучество в тях и постоянно искани промени. В тази връзка ще изисквам от членовете на тази група да е постоянно във връзка с лицето, което бъде определено за експерт в комисията ни, да бъдат информирани за всяка една промяна и всичко, свързано с дейността по СИК.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА:Заповядайте Канева.
АНИ КАНЕВА: Не мога да разбера  в момента цялостно ли обсъждаме обученията, защото моето мнение е, че за обучително звено трябва да вземем отделно решение. А като работна група според мен е оформено добре.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Колеги ако ви звучи по-успокоително предлагам да бъде отстранено от наименованието в проекта на решението за тази група термина „обучения”.  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Канева.

АНИ КАНЕВА: Като става дума за обученията г-н Бодуров да присъствате ли искате на обученията в Елхово и Болярово или да бъдете обучител.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Бодуров.
ГЕОРГИ БОДУРОВ: Мога да бъда и обучител. Предлагам също тази група да има отговорник с методическа и координираща функция и да премахнем отделните общини.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Гърдева.
МАРИАНА ГЪРДЕВА: За да не стават разминавания предлагам да махнем запетайката и думата „обучения” от наименованието на комисията.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Канева.

АНИ КАНЕВА: Подкрепям  становището  от името на групата да бъде премахната думата „обучения”.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Приемам предложението на Бодуров да отпаднат общините и да бъде избран ръководител. Ръководителят на групата трябва да има актуална информация за всеки СИК във всяка община. В този смисъл предложението за ръководител е много важно. Какви са предложенията ви за ръководител на групата.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Гърдева.

МАРИАНА ГЪРДЕВА: Предлагам за ръководител Лора Каламерова. 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Събев.
ДИМИТЪР СЪБЕВ: Предлагам за ръководител на групата Ани Канева.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Петрова. 

МАРИЯНА ПЕТРОВА: Предлагам Димитър Събев
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Заповядайте Каламерова.

ЛОРА КАЛАМЕРОВА: Аз не искам да бъда ръководител на тази група. Имам съображения, които считам, че комисията добре познава, предвид това, че в крайна сметка същия състав работихме не отдавна при произвеждането на избора за ПВР и НР.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Да проявим разбиране към Каламерова и уважим нейния отвод. Предлагам да гласуваме останалите две номинации. 
АНИ КАНЕВА: Аз не искам да бъда ръководител на групата и предлагам да се обединим около кандидатурата на Димитър Събев.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Предвид изказаното от Канева, остава за тази група една номинация за ръководител, която явно е обединяваща комисията. Мнения и забележки по четвърта група, идеалната група. Не виждам такива. Да разбирам, че всички са съгласни със състава й. Тогава можем да преминем към пета група. Аз не съм съгласна със става й. Според мен в групата по организационно техническите въпроси трябва да бъдат ръководител Екатерина Янева и членове Мариана Гърдева, Весела Караманова и Лора Каламерова. Някой да има други предложения или мнения?

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Приемам, че всички са съгласни. За последната група за поддържане и контрол на интернет страницата съм съгласна Димитър Събев да е ръководител, но за членове предлагам Екатерина Янева и Мариана Гърдева. 

Лора Каламерова излиза от залата.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Предлагам да преминем към гласуването на така измененият проект за решение.
БОДУРОВ: Гласували За – 11 членове: Екатерина Янева, Мариана Гърдева,  Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Георги Бодуров, Весела Караманова, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева, Ани Канева
Против – няма.
Р Е Ш И:

1.Създава следните работни групи:

1.1. Работна група по регистрация на инициативни комитети и кандидатски листи в състав:

Ръководител: Елена Иванова; Членове: Златка Делчева, Марияна Петрова, Весела Караманова, Ани Канева

1.2. Работна група по жалбите и сигналите в състав:

Ръководител: Драгомир Димитров; Членове: Елена Иванова, Георги Бодуров, Лора Каламерова, Златка Делчева

1.3 Работна група по състава и дейността СИК в състав:

Ръководител: Димитър Събев; Членове: Ани Канева, Лора Каламерова, Георги Бодуров,  Мариана Гърдева, Златка Делчева и Драгомир Димитров

1.4.Работна група по регистрация на застъпниците в състав: 

Ръководител: Мариана Гърдева; Членове: Димитър Събев, Кети Котева, Орхан Юсеинов, Весела Караманова, Георги Бодуров

1.5.Работна група по организационно-техническите въпроси в състав: 

Ръководител: Екатерина Янева; Членове: Мариана Гърдева, Весела Караманова и Лора Каламерова

1.6.Работна група по изготвяне, поддържане и контрол на интернет страницата на РИК в състав: 

Ръководител: Димитър Събев Членове: Екатерина Янева и Мариана Гърдева

2.В работните групи участват и други членове на РИК 31 - Ямбол.

Решението на РИК подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 73 от ИК.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Решението е прието и е с номер 7-НС от 07.02.2017г.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Преминаваме към входяща поща. Да докладват дежурните от сутринта и следобед.
ВЕСЕЛА КАРАМАНОВА: Няма постъпили писма 

ЕЛЕНА ИВАНОВА: Няма постъпили писма
ДИМИТЪР СЪБЕВ: Току що постъпиха заповеди от кмета на Болярово за номерация, адрес и обхват на избирателните секции.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Вече сме в точка разни. Утре дежурните  трябва да изготвят решенията за формиране на единните номера на СИК в изборния район и решение за определяне броя на членовете на всяка СИК, съобразно броя на избирателите в нея. 

 Днес ЦИК е приела решение за торбите, в които се поставят изборните книжа и материали след приключване на изборния ден и е приела първа част на методическите указания за РИК.
ДИМИТЪР СЪБЕВ: Искам да обърна внимание, че прочетох вече МУ и ми направи впечатление, че във входяща и изходяща поща следва да се посочва освен датата и часа на приемане или издаване на съответния документ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: На 9 февруари заседанието ще бъде водено то Мариана Гърдева. Закривам днешното заседание. Следващото ни заседание ще е на 8 февруари от 16,30 часа.
Заседанието е закрито в 16,40
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
 Екатерина Янева 

СЕКРЕТАР:






       

 Лора Каламерова
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