РАЙОННА  ИЗБИРАТЕЛНА  КОМИСИЯ  ЯМБОЛ
ПРОТОКОЛ
№ 9
На 13 октомври 2016 г. се проведе заседание на Районна избирателна комисия Ямбол при следния    
Д н е в е н   р е д:
1. Одобряване на графичния файл на образеца на бюлетината при произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката на 6 ноември 2016 г. 
Докладва:Екатерина Янева
ПРИСЪСТВАХА: Екатерина Янева, Мариана Гърдева, Орхан Юсеинов, Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Ани Канева, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Станимир Кескинов, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева. 
ОТСЪСТВАХА: няма
Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от Екатерина Янева-председател на комисията.
Председател ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Уважаеми колеги, в залата присъстват 13 членове на комисията. Откривама днешното заседание.
За преброител при отчитане на поименното гласуване предлагам колегата Юсеинов, а за протоколчик колегата Събев. Който е съгласен с така направеното предложение, моля да гласува.

Гласували: За –13 членове: Екатерина Янева, Мариана Гърдева, Орхан Юсеинов, Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Ани Канева, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Станимир Кескинов, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева.

ПРОТИВ – няма. 

Колеги, това заседание го провеждаме за да одобрим изпратения ни вече графичен файл с образеца на бюлетината. В тази насока то ще бъде с една еиднствена точка в дневния ред, а именно: одобряване на графичния файл на образеца на бюлетината при произвеждане на изборите за президент и вицепрезидент на републиката на 6 ноември 2016 г.
Колеги, знаете, че очаквахме укзания от ЦИК относно одобряването на предпечатния образец на бюлетината, съгласно решение №3753-ПВР от 6 октомври 2016г., затова ви информирам, че получихме такива, както по телефона, така и по електронна поща, което писмо е входирано във входящия дневник на комисията. 
Председателят изчете писмото на ЦИК.
Съгласно Решение №3753-ПВР от 6 октомври 2016г. на Централната избирателна комисия след получаване на графичния файл с предпечат на хартиените бюлетини по райони Районните избирателни комисии незабавно провеждат заседание за одобряване на графичния файл с образец на бюлетината. За одобряването на графичния файл с образец на бюлетината е принтиран образеца и върху него следва да се подпишем всички присъстващи членове на комисията, като следва де се изписват саморъчно и трите имена. Задължително трябва да отбележем датата и часът на одобряването на образеца на бюлетината. Одобряването се удостоверява чрез електронния подпис, издаден на комисията.Едновременно с одобряване на предпечатния образец на бюлетината за комисията следва да одобри и тиража на бюлетините за района.Одобреният образец на бюлетината, съдържаща имената и подписите на присъстващите членове на комисията ни, се прилага към протокола от заседанието ни като неразделна част. Образеца на бюлетината към настоящия момент няма да се публикува, тя ще се публикува след решение на ЦИК. 
Колеги аз накратко ви представих какво се изисква от нас. Сега искам да чуем, някой който желае да вземе отношение?
Заседанието продължи с преглеждане и проверка на съдържанието на образеца на бюлетината с изпратения списък от ЦИК на кандидатите за участие в изборите за президент и вицепрезиден на републиката според номера им в бюлетина с посочени наименования на партиите и коалициите за отпечатване.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Колеги предлагам ви, да вземем следното решение:
След извършен преглед и проверка на графичният файл на бюлетината за президент и вицепрезидент на републиката, Районна избирателна комисия установи, че съдържанието отговаря на изискваните реквизити по чл.325 по ал.1 от ИК, поради и което на основание, чл.72, ал.1, т.1 от ИК и Решение №3753-ПВР от 6 октомври 2016г.ЦИК, както и дадените в тази насока указания от ЦИК с писмо с №ПВР-15-68/12.10.2016г. Районна избирателна комисия в Тридесет и пръви район - Ямбол.
РЕШИ
1. Одобрява графичния файл с образеца на бюлетината за президент и вицепрезидент на републиката на 6 ноември 2016г.
2. Одобреният образец на бюлетината съдържащ имената и подписите на присъстващите членове на РИК Ямбол се прилага към протокола от заседанието на Районна избирателна комисия в Тридесет и пръви район - Ямбол като неразделна част.
3. Одобрява тиража на бюлетините за отпечатване в Тридесет и пръви район – Ямбол, според одобреният такъв  по писмо № ПВР-15-65/11.10.2016г. на ЦИК.
4. Потвърждаването на предпечатният образец на бюлетината, както и одобряването на тиража на бюлетините за района следва да се удостовери по указания с №3753-ПВР от 6 октомври 2016г. ЦИК ред.
 Който е съгласен с така направеното предложение за одобряване, съответно потвърждаване на предпечатните образци на бюлетините моля  да гласува.
ОРХАН ЮСЕИНОВ: Гласували: ЗА –13 членове: Екатерина Янева, Мариана Гърдева, Орхан Юсеинов, Марияна Петрова, Димитър Събев, Драгомир Димитров, Ани Канева, Лора Каламерова, Георги Бодуров, Станимир Кескинов, Кети Котева, Елена Иванова и Златка Делчева.

ПРОТИВ – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ ЕКАТЕРИНА ЯНЕВА: Добре колеги в такъв случай да преминем към саморъчното изписване на имената си върху принтирания файл на бюлетината, като задължително върху нея бъде отразен датата и часа на одобряването.

Всички членове на ОИК Ямбол саморъчно изписаха трите си имена върху принтираният графичен файл на бюлетината за президент и вицепрезидент на републиката.Беше вписана датата и часа на одобряването.

Неразделна част към настоящият протокол е подписаният графичен файл на бюлетината за президент и вицепрезидент на републиката.

Колеги,съгласно указанията на ЦИК, дадени с писмо №ПВР-15-68/12.10.2016г., следва да изпратим уведомление до Централна избирателна комисия  по електронна поща. Тази дейност възлагам на Димитър Събев. 

Заседанието приключва в 16.30 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	                 Екатерина Янева
СЕКРЕТАР:									
                          Марияна Петрова
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